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1) Compléter le tableau de la série statistique X suivante : |
E!gsse centrec; n; fi nf ff fici fict ]
Cf A
[0;2[ |1 10 0.1 10 OA |01 0,4 .
HeETHE 20 0.2 30 0.3 06 |18 g
[4: 6] 5 |40 0.4 10 0.7 2 10
6 ;817 96 |02 90 09 | hl4 |98 B
| [8;10[ |9 10 oA Aves |1 0.9 8.1
 Total 100 . 4 99.8
2) Répondre aux questions suw)an’tes = r
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3) Tracer I'histogramme des fréquences ainsi que la courbe cumulative et confirmer le

calcul de la médiane par le graphe. ANpE 44 ol
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4) Calculer la variance de X ainsi que I'écart type.

Var(X) = of = Zﬁ ¢ \E) - 29,825
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5) On introduit une nouvelle série statistique Y=X+1 v
i &P &
a) calculer lamoyenne 7= X 442 544=6 L, \/ é%/ i
~~ h)caleuler la variance de Y : Now owon  Y=zax+4 = Parly) = a* VCU“(){}
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' r) calr*uler la covariance de Y, en expliquant la méthode de calcul Lacz{(\nl_m de fc/:jf“csﬁmm
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d} calculer le degré de corrélation r= C“MJ - l_-!.(_g =4 O-?\'
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Soit trois ensembles A, B, C. de Q tel que
7(A) =04 P(B)=0.6 P(c)=05 P(AUB)=1 etP(AUC) =07
1) Montrer queAet B sont (ME) et (CE) :
_ P(AV RIZ P(AY +P(B) — P(AOB) => P(Aasp) = PR)4PB) - \- (A
0 spe de Ak peHDIE) e _— = 0L +96 -1
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2) Montrer que A et C sont indépendants
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3) Montrer qul ol \ Al f y QL/
~ P(C)=P(AnC)+P(BnC)
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B 4) Calculer P(C/A) ;P(C/B) ; P(4/C) P(B/C)
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'b\ \ 5) Vérifier queP(A/C) +P(B/C)=1
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Soit la fonction suivant :

1
fxm:{ g xelod
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1) Montrer que la fonction fy est une fonction de densité (FDP).
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2) Calculer l'éspérance mathématique E (X
p

E[X) = f:;ae’l@(u) I = fjgz(l Jx :' % ,(_7—}: _ A4 = .5

= %-‘ -0 < 7],
3) Caleuler Py(x < —1); Py(x < 3) Py(x = 3) Py(x = 2021)
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